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ΠΡΟΣ:    Κο Σταύρο Αρναουτάκη 

               Περιφερειάρχη Κρήτης 

 

 

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη 

 

Ο ΣΗΠΕ είναι ο συλλογικός εκπρόσωπος των ημερήσιων περιφερειακών εφημερίδων της χώρας, 

δηλαδή του ιστορικού και διαχρονικού φορέα ενημέρωσης και πληροφόρησης των πολιτών της 

Περιφέρειας.  

Ο κλάδος μας ως εκ της αποστολής και του ρόλου του συνδέεται άμεσα με όλες τις βασικές 

λειτουργίες της περιφερειακής αυτοδιοίκησης. Την ενημερωτική για τις δραστηριότητες που 

αναπτύσσονται στην περιοχή, την αγωνιστική- διεκδικητική για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων, την αναπτυξιακή για την υποστήριξη της τοπικής και περιφερειακής ανάπτυξης 

αλλά και την «διαπαιδαγωγητική» με την έννοια της καλλιέργειας της «περιφερειακής 

συνείδησης» στους πολίτες της Περιφέρειας.  

Την ίδια ώρα βέβαια εννοείται πως θα ασκεί  τον δημοκρατικό και ελεγκτικό του ρόλο απέναντι 

στις τοπικές και περιφερειακές εξουσίες, υποχρέωση που βρίσκεται στον πυρήνα των 

λειτουργιών του Τύπου. 

Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε και επίσημα για τη σύνθεση του νέου 

Δ.Σ του ΣΗΠΕ όπως αυτό προέκυψε από τις πρόσφατες εκλογές του Συνδέσμου. 

 

Πρόεδρος:  Γιώργος Μιχαλόπουλος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Λάρισας 
Αντιπρόεδρος:  Δημήτρης Πλεμμένος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Καλαμάτας 
Γεν. Γραμματέας:  Γιάννης Κουτσολιόντος, «ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ» Ιωαννίνων 
Κοσμήτορας:  Ελένη Διαφωνίδου, «ΕΜΠΡΟΣ» Ξάνθης 
Ταμίας:  Μιχάλης Κοζύρης, «ΑΝΑΤΟΛΗ» Λασιθίου 

 
 

 

 



 
 

Το νέο ΔΣ προσβλέπει σε μια ουσιαστική και αμοιβαία επωφελή συνεργασία με την 

περιφερειακή αυτοδιοίκηση στο πλαίσιο ασφαλώς των διακριτών μας ρόλων. 

Με την βεβαιότητα ότι αυτή είναι και η δική σας επιθυμία είμαστε στη διάθεσή σας για την 

εξέταση από κοινού των τρόπων υλοποίησης αυτής της συνεργασίας. 

Ελπίζουμε επίσης ότι σύντομα θα έχουμε την ευκαιρία να σας συναντήσουμε και να συζητήσουμε 

και δια ζώσης αυτά τα ζητήματα. 

 

Με εκτίμηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                              Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Γιώργος Μιχαλόπουλος            Γιάννης Κουτσολιόντος 


